



Генеральная прокуратура РФ поручила прокурорам субъектов провести проверку исполнения законодательства в сфере сельскохозяйственного страхования.

Как сообщает пресс-служба Генпрокуратуры, в рамках проверки будут определены страховые организации, уполномоченные органы власти субъектов, местного самоуправления и органы контроля в сфере страхового дела. Особое внимание будет уделено проверке деятельности страховщиков, не обеспечивших страховые возмещения по договорам сельскохозяйственного страхования, в первую очередь – по договорам с государственной поддержкой.

В ходе мероприятий исследуются вопросы обеспечения прав сельскохозяйственных товаропроизводителей на получение государственной поддержки в сфере сельскохозяйственного страхования и осуществление выплат при наступлении страховых случаев. При этом особый акцент будет сделан на пресечении фактов создания различных барьеров их предпринимательской деятельности.

Источник: Клерк.ру, 22.11.11